

新聞公報

政府成立金融科技督導小組

2015年3月30日（星期一）

政府今日（三月三十日）宣布成立金融科技督導小組（督導小組），就發展及推動香港成為金融科技中心，向政府提供建議。

財政司司長在二零一五至一六財政年度《政府財政預算案》中公布成立督導小組。督導小組由財經事務及庫務局局長陳家強擔任主席，成員分別為10名來自業界和科研機構的代表，以及相關政府官員及監管機構代表。

督導小組成員任期為一年，由二零一五年四月一日起生效。

陳家強說：「金融科技既能提升金融業的營運效率，亦有助業界開拓新的發展模式。香港作為國際金融中心，擁有高度發達的資訊及通訊科技產業，是開拓金融科技的理想地方。」

他續說：「我們會與所有持份者緊密合作，探討發展金融科技的潛力及可推動發展的措施。」

督導小組的職權範圍是就下述範疇向財政司司長提供意見：

- (1) 發展金融科技能為香港帶來的經濟和商業機遇；
- (2) 香港發展為金融科技中心的潛力和現有局限；及
- (3) 推動香港成為金融科技中心所需的措施。

督導小組的成員名單如下：

主席

— —

財經事務及庫務局局長陳家強

非官方成員

— — — —

鄭小康

張子欣

林向陽

呂紹勇
彭雪莉
蘇世嘉
譚嘉因
湯復基
黃廣揚
張磊

官方成員

財經事務及庫務局常任秘書長（財經事務）黃灝玄
財經事務及庫務局副局長劉怡翔
創新科技署署長王榮珍
投資推廣署署長賈沛年

監管機構

香港金融管理局副總裁彭醒棠
證券及期貨事務監察委員會高級總監／風險及策略主管比妮·諾藍

完